



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU**  
**POSTUPAKA JAVNE NABAVE**  
Zagreb, Koturaška 43/IV

**KLASA: UP/II-034-02/12-01/60**  
**URBROJ: 354-01/12-15**  
**Zagreb, 2. ožujka 2011.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbe žalitelja Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja i žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb, na Odluku o odabiru, u otvorenom postupku javne nabave broj objave: N-02-V-140079-181011, radi nabave jedinstvenih vakumskih sistema za vađenje krvi, naručitelja Opća bolnica Pula, Pula, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave („Narodne novine“ broj 21/10), članka 134., članka 151., članka 158. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 110/07. i 125/08; dalje: ZJN) i članka 186. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 90/11) donosi

### **R J E Š E N J E**

1. Odbija se žalba žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb kao neosnovana.
2. Odbija se zahtjev žalitelja Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja za naknadom troškova žalbenog postupka kao neosnovan.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Opća bolnica Pula, Pula, objavio je otvoreni postupak javne nabave broj objave: N-02-V-140079-181011 u Elektroničkom oglasniku javne nabave u „Narodnim novinama“ od 19. listopada 2011., za nabavu jedinstvenih vakumskih sistema za vađenje krvi. Kriterij odabira je najniža cijena. U otvorenom postupku javne nabave dostavljene su tri ponude za Grupu I.-Epruvete, igle i lancete, te jedna ponuda za Grupu II.-Epruvete za automatsko određivanje sedimentacije eritrocita, koje je naručitelj ocijenio prihvatljivima.

Naručitelj je donio Odluku o odabiru broj: 10780/11 od 29. prosinca 2011., kojom je kao najpovoljniju za Grupu I.-Epruvete, igle i lancete i za Grupu II.-Epruvete za automatsko određivanje sedimentacije eritrocita odabrao ponudu ponuditelja H.K.O. d.o.o. Zagreb.

Na Odluku o odabiru broj: 10780/11 od 29. prosinca 2011. u dijelu koji se odnosi na Grupu I.- Epruvete, igle i lancete žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao 9. siječnja 2012. žalitelj Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja.

Žalitelj Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja u žalbi u bitnom navodi da su počinjene povrede ZJN-a. Predlaže ovom državnim tijelu da poništi Odluku o odabiru broj:

10780/11 od 29. prosinca 2011. u dijelu koji se odnosi na Grupu I.- Epruvete, igle i lancete i da se za tu grupu odabere njegova ponuda.

Naručitelj je, postupajući po žalbi žalitelja Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja, a u skladu s ovlaštenjem iz članka 153. ZJN-a, dana 20. siječnja 2012. donio Odluku o odabiru broj: 1/12 kojom je poništio Odluku o odabiru broj: 10780/11 od 29. prosinca 2011. u dijelu koji se odnosi na Grupu I.- Epruvete, igle i lancete i odabrao za Grupu I. ponudu žalitelja Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja. Kako je naručitelj temeljem svog zakonskog ovlaštenja postupio sukladno članku 153. ZJN-a, nema uvjeta za vođenje žalbenog postupka po žalbi žalitelja Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja pred ovim državnim tijelom.

Na Odluku o odabiru broj: 1/12 od 20. siječnja 2012. žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao 3. veljače 2012. žalitelj H.K.O. d.o.o. Zagreb.

Žalitelj H.K.O. d.o.o. Zagreb u žalbi u bitnom navodi da su počinjene bitne povrede iz članka 140. stavka 2. točke 4. i 5. ZJN-a. Predlaže ovom državnom tijelu da poništi Odluku o odabiru broj: 1/12 od 20. siječnja 2012. i odabere njegovu ponudu.

U odgovoru na žalbu odabrani ponuditelj u cijelosti osporava žalbene navode te tvrdi da ponuda žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb za Grupu I. nije u skladu s traženim tehničkim karakteristikama.

Žalba žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb je dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb nije osnovana.

U tijeku postupka pred ovim tijelom izveden je dokaz pregledom i analizom dostavljenog dokaznog materijala koji se sastoji od Odluke o početku postupka nabave, preslike objave u Elektroničkom oglasniku javne nabave u „Narodnim novinama“, Dokumentacije za nadmetanje, objašnjenja Dokumentacije za nadmetanje, žalbe žalitelja, odgovora na žalbu odabranog ponuditelja, dokaza o pravodobnosti izjavljene žalbe, cjelovitih ponuda žalitelja, odabranog ponuditelja i ponuditelja Hospitalija trgovina d.o.o. Novaki te ostalih dokaza.

Žalitelj H.K.O. d.o.o. Zagreb navodi da prilikom prvog pregleda uzorak za stavku 29. Specifikacije predmeta nabave nije pokazao nikakva odstupanja. Prema točki 4.3. dokumentacije za nadmetanje ponuditelji su dužni dostaviti uzorke za svaki pojedini predmet nabave koje nude na nadmetanju, prilažu ih ponudi i dostavljaju zajedno s ponudom u Urudžbeni ured naručitelja pa čine sastavni dio ponude. Naručitelj je u stavci 29. Tehničkih obilježja za jedinstvene vakumske sisteme za vadenje krvi za Grupu I.-Epruvete, igle, lancete nabavljao „Lancete s podešavanjem dubine uboda“. Naručitelj je, postupajući po žalbi žalitelja Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja, napravio novi pregled i analizu traženih i danih dokaza o sposobnosti te je utvrdio da ponuda žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb nije pravilna, jer za stavku 29. Tehničkih obilježja ne ispunjava uvjete vezane za svojstva predmeta nabave. Uvidom u ponudu žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb, ovo državno tijelo je utvrdilo da je u navedenoj stavci ponudio lancete proizvođača Greiner Bio-One GmbH Kremsmünster, Savezna Republika Austrija (stranica 8/84 ponude), koja lanceta nema mogućnost podešavanja uboda što proizlazi iz rješenja Agencije za lijekove i medicinske

proizvode KLASA: UP/I-530-09/08-05/601, URBROJ: 381-08-35260 od 18. veljače 2009. (stranica 45/84-67/84 ponude). Prije donošenja odluke o odabiru javni naručitelj obvezan je na osnovi rezultata pregleda i ocjene ponuda isključiti ponudu koja je suprotna odredbama dokumentacije za nadmetanje sukladno odredbi članka 84. stavka 1. točke 7. ZJN-a. S obzirom na to da ponuda žalitelja H.K.O. d.o.o. Zagreb u stavci 29. Tehničkih obilježja ne ispunjava uvjete vezane za svojstva predmeta nabave, te time ne ispunjava u cijelosti zahtjeve naručitelja određene u dokumentaciji za nadmetanje, žalbeni navod je neosnovan.

Žalitelj H.K.O. d.o.o. Zagreb navodi da u razdoblju u kojem su se razmatrale ponude nije traženo pojašnjenje ponude niti su do donošenja odluke od naručitelja dobili upit vezano za dokaze sposobnosti. Prema odredbi članka 82. ZJN-a javni naručitelj može od gospodarskog subjekta zahtijevati pisano pojašnjenje ponude, koje se pojašnjenje ponude može odnositi na dokumente koje je gospodarski subjekt predao u svrhu ispunjenja uvjeta sposobnosti, normi osiguranja kvalitete, normi energetske učinkovitosti i normi upravljanja okolišem. Međutim, citirana odredba članka 82. ZJN-a nema obvezujući karakter prema naručitelju. Naručitelj, određene radnje vezane uz pojašnjenje ponude može poduzeti ocijeni li ih potrebnima, odnosno nema obveze postupanja pa je ovaj žalbeni navod neosnovan.

Postupajući po službenoj dužnosti, temeljem odredbe članka 141. stavka 1. ZJN-a, ovo državno tijelo nije utvrdilo bitne povrede Zakona o javnoj nabavi te je odlučeno kao u točki 1. izreke ovog rješenja.

Na temelju članka 153. stavka 4. ZJN-a naručitelj je Odluku o odabiru broj: 1/12 od 20. siječnja 2012. dostavio žalitelju i svim sudionicima u postupku. Međutim, naručitelj nije ovlašten odlučivati o troškovima žalbenog postupka. Budući da je žalitelj Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja u žalbi postavio zahtjev za naknadu troškova žalbenog postupka, o troškovima je, na temelju članka 158. stavka 2. ZJN-a, valjalo odlučiti. Prema odredbi članka 158. stavka 3. ZJN-a zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka mora biti posve određen i specificiran. U konkretnom slučaju, žalitelj Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja nije odredio i specificirao zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka te je odlučeno kao u točki 2. izreke ovog rješenja.

Slijedom iznesenog, riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka rješenja.



#### **DOSTAVITI:**

1. Opća bolnica Pula, Pula, Aldo Negri 6
2. Medical Intertrade d.o.o. Sveta Nedelja, Dr. F. Tuđmana 3
3. H.K.O. d.o.o. Zagreb, Banjavčičeva 13
4. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
5. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje